

黄金盛惠

青春是什么？

是激情，只要我们想，我们会马上去做。是幻想，我们期待着未知中那片斑斓的色彩。是永不放弃的梦，坚持自己就能坚持自己的梦。
《北京青年》的热播，让诸多凡人都有“重走青春路”的念头。
怎么走？如何走？路途并非遥不可及。身边美景的徜徉中我们同样可以找回久违的那种青春的感觉、那种青春的热情、那份青春的美好。十一长假，让我们一起自驾，踏上青春寻梦之旅吧。

十一自驾游 重走青春路

详见 B07~B09

北京青年
BEIJING YOUTH

旅游百事通
TRAVELING BESTONE
特惠活动季
2

去台儿庄看抗日大捷

1938年春发生的台儿庄大战取得了中外闻名的台儿庄大捷，在中华抗日史上书写下重要的一笔，也使得台儿庄这座历史古城化为一片废墟。70多年后的今天，台儿庄古城已经在那片废墟上重建起来，展现其特有的风采。

这样的时刻，河南旅游百事通邀你去台儿庄，重温那场血与火的战争洗礼，特别推出“台儿庄两日游”特价活动，畅游台儿庄古城、台儿庄大战纪念馆、冠世榴园、青檀寺等景区。原价每人398元的产品，大幅优惠200元，现在报名每人只需198元，旅游百事通邀你去抗日大捷，瞻仰先烈们的爱国主义情操，反思历史，深思现在。限额200名，想去的游客，可要抓紧时间报名啦！



台儿庄古城夜色

详情咨询：55689736 报名电话：4006788666

台儿庄古城：新颜不掩旧貌

走进台儿庄古城，仿佛走进了一场美丽的梦境。古城内，晋派、徽派、闽南等八大风格建筑林立，舟楫摇曳穿行于古城水道，台儿庄融南汇北的神韵尽收眼底。唱运河大鼓的老人、走街串巷的皮影剧、运河漕运的老衙门……重现了这个地方明清兴盛时期的旧貌。但是，在古城中心却矗立着一座弹痕斑斑、弹孔密集的古楼，这就是台儿庄大战留下的痕迹，仅仅是看，就能想象得到当时的激烈战况。

台儿庄大战纪念馆更是通过文字、图画、影视资料等多种形式，真实地再现战争实况，让后人铭记历史，反思历史。

冠世榴园：万盏“红灯”挂枝头

秋季，也是成熟收获的季节，来到冠世榴园，这种感受会亲身体会到。数十万株石榴树上当下已是硕果累累，红彤彤的果实挂满枝头，仿佛在向所有游人招手。

吃过荣阳的河阴石榴，再来品尝下这个世界最大石榴园的甜石榴，皮薄多汁的口感，会让你既惊奇又惊喜。而最让人兴奋的，是这里的石榴竟然可以尽情采摘呢。没准儿，幸运的你还能摘到一个两三斤重的石榴王呢。
记者 刘书芝 贾晓娜

10月1日桂林漓江长沙韶山旅游专列6日游，报名倒计时

10月23日，昆明大理丽江西双版纳腾冲瑞丽贵阳黄果树重庆武隆夕阳红专列震撼开行，60岁以上老人云南段门票免费

开向云贵渝大云南老年专列，10月可是最佳出行季节

昨日，河南省东南旅行社传来好消息，今年第十趟专列——新疆九寨老年专列已提前爆满，900余名老年朋友踏上了愉快的旅途。经郑州铁路局特批，为了满足广大错峰出行中老年朋友的需求，东南旅行社将在10月23日继续推出昆明大理丽江腾冲瑞丽黄果树重庆武隆大云南专列巨作。想一起出游的中老年朋友，可要抓紧时间报名啦！

因为中老年朋友前往云南有很多限制，而且云南常规线路已趋于老化，所以东南旅行社在这一行程中特别设计了大云南夕阳红专列游，不但有云南的经典线路大理丽江西双版纳，还到了以前需要三飞或四飞才能到达的腾冲瑞丽。当然，还有贵阳的黄果树瀑布、重庆武隆天坑、重庆夜景、正宗重庆小吃可享。书芝

►腾冲瑞丽旅游，河南老年人60岁以上免费

由于专列是大型活动，云南旅游机构也非常重视，为了更大地让利游客，经与当地旅游部门协商，60岁以上老年人凭双证(身份证、老年优待证)B线云南段景点门票全免，广大有意前往云南旅游的中老年朋友可要抓住机会啦！

►十一黄金周乘专列游桂林，享受不堵车的快感

今年十一黄金周假期比以往更长，而且黄金周期间免收过路费，据专家分析，黄金周将会出现高速公路严重的堵车现象。火车相对来说还是最安全便捷的一种交通工具，因此东南旅行社特推出桂林长沙韶山专列6日游，让我们在中秋节后相约桂林长沙韶山，不但解决了黄金周期间出行一票难求的问题，而且也给了自己和亲朋好友一起出行的好机会。

►曹柯王猛老徐将继续带队，一个不会少

“有问题，找老徐，老徐保证您满意”。在专列上，徐辉被游客们亲切地称为老徐，只要遇到问题，徐辉都会第一时间赶到为游客排忧解难。跟

随老徐带队的两个副领队曹柯、王猛，也深受游客们的信赖和喜爱。十一的桂林专列是今年东南的第十一趟专列，几个领队也快成明星，新游客慕名要和他们合影，见面的大有人在。而以前跟老徐出游过的游客都知道，专列上还有一个50多岁的王队医，处理旅行中常见的疾病有丰富的经验，对待游客热情细心，被称为最离不开的老王同志。

►乘专列一定认准郑州铁路局专列，服务有人情味

据专列主办方河南东南旅行社总经理徐辉介绍，我们所开行的每趟专列都是郑州铁路局郑州人自己的专列，上下车非常方便，尤其是咱们郑州客运段的优秀乘务组，每次服务总是很周到，一路上说话沟通没有出门的感觉，就像自己的家人一样，专列乘务组全体乘务人员热心细心的服务让游客很满意，而且乘务组大部分都是党员乘务员，经常会有游客送锦旗给他们，而且老徐和这些乘务组非常熟悉，处理一些游客的困难当然更方便了，有时游客生病了发烧了，列车长会端一碗热腾腾的姜汤或可口的汤面免费送给客人。

10月1日

桂林漓江阳朔长沙韶山专列六日游：1580元起

10月23日

A线昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、重庆武隆13日游：2580元起

B线昆明、大理、腾冲、瑞丽、中缅边境、贵阳黄果树、重庆武隆13日游：2780元起

河南省东南旅行社有限公司
公司地址：郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)

咨询电话：
66203006、66203007
团购热线：
徐辉 13803713865
王猛 13937160846